
令和２年第９回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和２年９月１日（火） １８時００分～１９時１０分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 西見 修一（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 瀧内 教道（学校教育課長） 井上 理恵（生涯学習課長）

石井 雄児（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

議 事 議案第２７号 うきは市鏡田屋敷の設置及び管理に関する条例の制定につい

て

議案第２８号 うきは市学校給食費支援事業補助金交付要綱の制定について

議案第２９号 うきは市幼稚園従事者応援金支給要綱の制定について

議案第３０号 令和２年度９月補正予算要求について

協議事項 （１）教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況についての点検及び

評価について

報告事項 （１）９月議会の日程及び一般質問について

（２）学校訪問について

（３）区域外就学について

（４）生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和２年７月末月例報告)につい

て

教育長 ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、西見委員を指名いたします。

議案について、事務局説明をお願いします。

議案第２７号 うきは市鏡田屋敷の設置及び管理に関する条例の制定に

ついて
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議案説明

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。

今まで市の文化祭で鏡田屋敷を使用していたが、指定管理となった場合何

か影響はああるか。

特に影響はない。

宿泊の際の寝具はどうなるのか。

指定管理者が準備することとなる。

冷暖房設備の有無と使用料はどうなるのか。

大広間に設置しており、使用料は条例の別表の金額を上限に指定管理者が

定めることとなる。

他に何かご意見・ご質問はありませんか。なければ承認を求めます。

承認

次の議案に移ります。

議案第２８号 うきは市学校給食費支援事業補助金交付要綱の制定につ

いて

議案説明

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ議決を求めます。

賛成

次の議案に移ります。

議案第２９号 うきは市幼稚園従事者応援金支給要綱の制定について
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議案説明

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ議決を求めます。

賛成

次の議案に移ります。

議案第３０号 令和２年度９月補正予算要求について

議案説明

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。な

ければ承認を求めます。

承認

協議事項について、事務局説明お願いします。

協議事項説明

事務局より説明がありましたが、何かご意見・ご質問はありませんか。

本日資料を提出しておりますので、お持ち帰りいただき修正等がありまし

たら９月１１日（金）までに事務局へ連絡をお願いします。次の報告事項に

移ります。

報告事項説明

全ての審議が終了しましたので、第９回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

１０月５日（月）１８時００分～


